



VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Vážení,

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem "**Pořízení nástroje pro zajištění kybernetické odolnosti úřadu při práci s daty, jejich ochrany včetně přístupů a komplexního monitoringu**", ev. č. VVZ: **Z2024-023063** (dále jen „VZ“), kterou zahájil zadavatel Městská část Praha 5, se sídlem Nám. 14. října 1381/4, Praha 5, PSČ: 150 22, formou otevřeného řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“), oznamuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 22. 5. 2024 na profilu zadavatele na adrese <https://zakazky.praha5.cz>. Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel dle ustanovení § 98 zákona, a to na základě dotazů doručených dne 17. a 18. 6. 2024.

I.

Znění dotazu č. 1

Vážení,

Tímto Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky s názvem „**Pořízení nástroje pro zajištění kybernetické odolnosti úřadu při práci s daty, jejich ochrany včetně přístupů a komplexního monitoringu**“ evidenční číslo zakázky: **Z2024-023063**

V zadávací dokumentaci v částí týkající se technických kvalifikací v bodě 6.3.2. Seznam techniků a osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci zadavatel požaduje předložení u bodu g)

Datový analytik na systémy SIEM:

- profesní praxe minimálně 5 let v na pozici datového analytika;
- platná certifikace IBM Certified Associate Administrator – IBM QRadar SIEM V7.5 a vyšší či IBM Certified Associate Analyst – IBM QRadar SIEM V7.5 a vyšší;
- profesní zkušenost na stejné či obdobné pozici na alespoň 1 projektu, který splňuje požadavky na významnou dodávku dle čl. 6.3.1. (c).

Požadavek na předložení platné certifikace IBM Certified Associate Administrator – IBM QRadar SIEM V7.5 a vyšší či IBM Certified Associate Analyst – IBM QRadar SIEM V7.5 a vyšší je v tomto případě, kdy zadavatel specifikuje výrobce a produkt, nerelevantní. Nejen, že zadavatel SIEM od společnosti IBM v současnosti neprovozuje ve svém prostředí, ale tímto požadavkem může i předjímat jím preferované řešení v rámci výše uvedené veřejné zakázky, což je v rozporu se zadáváním veřejných zakázek zadávaných v otevřeném řízení.

act legal offices

Amsterdam
Bratislava
Bucharest
Budapest
Frankfurt
Milan
Paris
Prague
Sofia
Vienna
Warsaw

Dotaz: vynechá nebo upraví zadavatele tento požadavek v rámci zadávací dokumentace, případně nahradí odpovídající certifikací **administrátora** nabízeného řešení k bodu D: ALM/SIEM - Advanced log management – Technická specifikace, bez konkrétní specifikace výrobce a produktu?

Předem děkuji za odpověď

Odpověď zadavatele:

V prostředí zadavatele je na základě veřejné zakázky s názvem „Nákup serverové infrastruktury, včetně instalace“, evidenční číslo ve Věstníku veřejných zakázek: Z2023-041424, implementován systém který již v rámci ochrany datového centra proti útokům typu ransomware má nasazen systém Qradar SIEM. Vzhledem k provázanosti systémů datového centra, infrastruktury a kyberbezpečnosti požadujeme po dodavateli znalost tohoto produktu, jelikož správná implementace ALM / SIEM - Advanced log management se neobejde bez požadovaných znalostí.

Tazatelem požadovaná změna role je již v zadávací podmínkách obsažena v roli Datový analytik Log Manager dle čl. 6.3.2. písm. e) zadávací dokumentace.

Zadavatel proto nebude upravovat zadávací podmínky.

Znění dotazu č. 2

Vážený Zadavateli,

jsme si vědomi skutečnosti, že lhůta pro zasílání dotazů k zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky již uplynula, ale s ohledem na níže uvedené nejasnosti si Vás zdvořile dovoluujeme poprosit o zodpovězení našeho dotazu.

Zadavatel v Příloze č. 1 ZD – Technická specifikace uvádí na řádce 6 excel následující informaci: „V případě, že v průběhu posouzení nabídek bude zadavatel mít důvodné pochybnosti o hodnotách technických parametrů řešení nabízených uchazečem, vyhrazuje si zadavatele právo požadovat po uchazeči vytvoření testovacího prostředí v infrastruktuře zadavatele, na kterém bude uchazeč všechny požadované parametry schopen demonstrovat.“

Dodavatel prosí o vysvětlení, co Zadavatel míní „důvodnými pochybnostmi“, zda Zadavatel bude posuzovat pouze hodnotu splnění ANO/NE, přičemž hodnota NE znamená důvodnou pochybnost, či zda v rámci posuzování budou ověřovány jednotlivé dílčí parametry například s výrobcem řešení (prosíme o upřesnění, jak bude postupováno).

Dále Dodavatel prosí o vysvětlení, zda budou posuzovány všechny nabídky a všichni dodavatelé, u nichž Zadavateli vznikla důvodná pochybnost o nesplnění technických parametrů budou vyzváni k vytvoření produkčního testovacího prostředí v infrastruktuře Zadavatele, či zda tímto způsobem bude posuzována jen ekonomicky nejvýhodnější nabídka.

Zároveň, v případě, že Zadavateli vznikne „důvodná pochybnost“ a vyzve dodavatele k vytvoření testovacího prostředí, bude skutečně požadovat vytvoření prostředí pro všechny požadované části a ověření všech dílčích parametrů řešení a jakou předpokládá Zadavatel stanovit lhůtu pro vytvoření takto rozsáhlého testovacího prostředí?

Dodavatel by rád nabídl Zadavateli kvalitní a komplexní řešení splňující veškeré požadavky a pokrývající všechny potřeby Zadavatele, nicméně s ohledem na rozsah veřejné zakázky a nutnosti spojení s jiným dodavatelem si dovoluujeme uctivě poprosit Zadavatele o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 10 pracovních dnů.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel bude posuzovat všechny technické parametry, nejen ty u kterých dodavatel vyplní hodnotu NE. Zadavatel bude posuzovat popis způsobu plnění jednotlivých technických parametrů, které mají dodavatelé vyplnit u každého technického parametru. V případě nejasností u jednotlivých bodů bude dodavatel vyzván k vysvětlení. Pokud budou nejasnosti přetrvávat i po vysvětlení dodavatele, bude dodavatel vyzván k technické demonstraci - vytvoření testovacího prostředí v infrastruktuře zadavatele pro všechny požadované části a ověření funkčnosti všech dílčích parametrů řešení. Lhůta pro vytvoření testovacího prostředí bude činit minimálně 10 pracovních dní.

II.

S ohledem na výše uvedené zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro nabídek dle § 99 odst. 2 ZZVZ.

Lhůta pro podání nabídek je nově stanovena do **10. 7. 2024 do 10:00 hod.**

V Praze dne *dle elektronického podpisu*

za Městská část Praha 5

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát, na základě plné moci